

B02

今日威海

## 年货大集

帮市民寻找购买年货的最佳商场

## 年货何处买,记者当“导购”

本报记者 刘洁 冯砚农

春节临近,眼下市民热议的话题是“忙年”。到哪里购年货,各商家筹备年货的情况如何,为帮市民找到购买年货的最佳地点,25日本报记者到市区各大超市,做了详细了解。



## 购年货,挤爆超市

随着春节临近,购年货大潮开始涌现。25日下午,市区一超市里挤满了购买年货的顾客,场面十分火爆。

本报记者 侯书楠 摄



## 家家悦推出年货千余种

“家家悦推出了畜产、禽产、水产、农产、自制、主食等六大系列的1000多个品种的年货大集,为广大消费者提供方便快捷的服务,保证节日市场的安全消费。”据家家悦超市田主任介绍,节日

期间的礼盒商品、补品、酒、水果礼盒、海产礼盒类商品,以及八宝粥、饮料等节日聚会必需的商品,各超市都提前备足了货源,保障市场供应。另外,超市充分发挥自己的生鲜经营优势和物流优势,



## 仙姑顶土特产大展销

为了让每个进入仙姑顶景区的游客充分感受胶东特色的大年,从1月1日到2月2日,仙姑顶举办年货大集,面向每一个游客特价展销各类威海土特产。与此同时,仙姑顶景区还举办了吉祥玉器大拍卖,

个月跨度的时间段推出一系列精彩纷呈的活动,充分融合景区仙姑文化、中华民族吉祥祈福文化及中华玉文明等,展示威海仙姑顶名胜风景区发展的全新风貌,向广大游客送上一份新春厚礼。



## 佳世客购物抽奖返现金

节日期间佳世客主打年货团购,上百种年货礼盒供顾客选购,其中各种水果、干果、海产品等特色年货均让利销售。1月29日至31

日,每天8次抽奖,如果抽奖设定的时间与顾客购物时间完全吻合,购物所交款项将获得全额退款,5000元封顶。佳世客企划部孙女士解释



## 齐鲁商城年货一条街

在春节到来之际,齐鲁商城为广大顾客准备了丰富的年货商品,并精心准备了年货一条街,名酒礼盒、保健品礼盒、生鲜礼盒、南北干货、风味特产等一应俱全,同时携手悦记飘香、茅台、雀巢、脑白金、喜旺、龙大等千余厂商送礼。新年

穿新衣,百余品牌贺岁巨献,阿迪、耐克等春款上市,玉兰油、资生堂新春送礼。据齐鲁商城负责人介绍,齐鲁商城现已升级为现代化综合性购物中心,包括主力百货店、大型超市、美食广场、肯德基等,集购物、休闲、娱乐、餐饮于一体。经营面积扩大到3万平米,经营商品更加突出了品牌化和时尚化的理念,品种更加齐全,服务定位更加贴近消费者,服务功能更加齐全,能够更好地满足区域内消费者多元化和一站式购物需求。



## 华联商厦让利顾客

华联商厦作为大型综合类商场,春节期间,上千种物品让利销售。所有品牌服饰实行超低折扣“给力劲惠”活动。内衣、男装、羊衫等商品举行特卖活动,特卖

主要设在楼梯口等显要位置。儿童区各种兔子造型的饰品、服饰,是孩子们购物的首选,商场内家电产品只要买就有礼馈赠。商厦超市内摆出了“年货大街”,所有适

特色年货  
购买指南

本报记者 高洪超

板、珍味海带糖等系列食品,海带食品甚至卖到了日、韩、俄等。这家海带制品公司推出了“半价优惠大酬宾”活动,居民可致电06317829888联系。

## 无花果

无花果又名圣果,还别称“生命果”、“太阳果”、“水果皇后”,是一种高蛋白、高维生素、高矿物质、低热量的碱性水果,具有很高的营养和药用价值。

威海三面环海,海洋性气候强,无花果由此成了威海特产,乃至成为一个支柱产业。眼下无花果采摘季节已过,但当地的无花果深加工产品足以弥补季节导致的口福缺憾。

采用威海最优质的青皮一号无花果原汁,传统酿造工艺和现代科技并用,低温发酵,威海清华紫光科技公司酿出了“美餐乐”牌无花果酒、无花果饮料。以375毫升12.5度的无花果酒为例,售价为39元,248毫升10盒装无花果饮料售价为58元。

## 扇贝

眼下持续低温,鱼儿都跑到了深海。受此影响,在远遥渔港码头、伴月湾海滩,往年卖年货的挂机船没了踪影。如果您想购买真正的海鲜,恐怕只能到远遥渔港码头,品种只有一个——扇贝。

在远遥渔港码头,每天早晨7点多,养殖户驾挂机船出海到养殖区,大约三四个小时后上岸卸货、清理贝笼、分拣鲜贝,然后装箱冷冻转运。

这些新鲜的扇贝对一般居民敞开供应。25日下午两点多,这里的扇贝批发价格是3元一斤,零售价格是3.5元到4元一斤。养殖户介绍,只要用泡沫保温箱,加入足量的冰块,再用胶袋密封好,外面最好再套一个合体的硬纸袋子,以防泡沫箱子被碰坏,远程运输六天后,扇贝都是新鲜的。

如果您有意向让家人品尝真正的海鲜,远遥渔港的扇贝是您不错的选择,除此之外,恐怕您只能选择冷冻或干海货。

## 海带

海带,又称“昆布”,威海是全国海带第一生产大市,主要产自荣成。干货海带随处可买,但是基于现代食品加工工艺的鲜海带食品却未必哪里都能买到。

在荣成成山镇,有一家代表海带产业潮流的海洋时代食品公司,主要从事海带等海藻类的精深加工,现已开发出海带丝、海带粉、白雪海带片、春绿海带片、海带白



25日,威海远遥渔港南港区,一艘挂机船载着刚出水的笼养扇贝。  
本报记者 高洪超 摄